Cheval Long - Les Briguiéres

Durée : 3 heures

Dénivelée : 300 meétres

Départ : Prendre la petite route goudronnée parallele A la chapelle
Saint Roch. Premier balisage sur le mur 2 gauche. Suivre cette route
environ 500 métres, puis prendre le premier chemin i gauche, 300
metres encore, tourner 2 droite derriere une haie de cyprés. Suivre
ce chemin, goudronné au début seulement, jusqu'a la lisiere du bois.

Monter par le sentier assez raide qui serpente dans I forét de Cheval
Long. Il traverse une route forestiere et continue jusqu'a la créte ou il
débouche sur cette méme route. Pendant la montée, la vue sur Sablet
et la plaine de 'Ouvéze, mérite qu'on y préte attention.

Arrivé sur la créte, belle vue sur les alentours :
au Sud sur les Dentelles Sarrasines,
I'Ouest sur la plaine de I'Ouveze,
I'Est sur le Saint Amand et le Mont Ventoux.
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Continuer au Sud par la route forestiere, Bien suivre le balisage
bleu, & main droite, pour descendre l'autre versant (2 I'Est). Vous
arrivez au lieu dit "Saint Joseph” (petite  batisse en pierre).
Poursuivre le chemin. Vous passez devant la Pierre du Cogq (rocher
en forme de créte de coq 2 gauche du chemin), pour arriver 4 la
Fontaine des Fées, source qui ne tarit jamais, havre de paix ol le
promeneur solitaire peut se désaltérer et méditer assis sous un grand
pin.

Le chemin continue pour prendre a gauche en direction de la colli-
ne des Briguiéres. Vue au Nord sur le village de Séguret, au Sud
sur les Dentelles Sarrasines.

Peu apres la sortie du bois, vous arrivez sur un chemin goudronné,
A un poteau EDF (balisé), tourner 2 droite pour descendre par un
chemin de terre. Retour au point de départ en suivant un chemin
bordé de vignes et d'oliviers qui vous ramenera 2 Sablet.

Ce village, construit harmonieusement sur-un mamelon, est dominé
par son église du XIleme siecle. Il présente la particularité de n'avoir
jamais eu de chateau fort : il dépendait de la Papauté d'Avignon. Sa
protection était assurée par des remparts qui enserrent encore le
vieux village,
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